

共同經課 - 1 以賽亞書六十四章一節~九節

1 願你 裂天而降；願山在你面前 震動— 2 好像火燒乾柴，又像火將水燒開，使你敵人知道 你的名，使列國在你面前發顫！ 3 你曾行我們不能逆料可畏的事。那時你降臨，山嶺在你面前震動。 4 從古以來，人未曾 聽見、未曾 耳聞、未曾 眼見 在你以外有甚麼神為等候他的人行事。 5 你迎接那歡喜 行義、記念你道的人；你曾發怒，我們仍犯罪；這景況已久，我們還能 得救 嗎？ 6 我們都像不潔淨的人；所有的義都像污穢的衣服。我們都像葉子漸漸枯乾；我們的罪孽好像風把我們吹去。 7 並且無人求告你的名；無人奮力抓住你。原來你掩面不顧我們，使我們因罪孽 消化。 8 耶和華啊，現在你仍是我們的父！我們是泥，你是 窯匠；我們都是你手的工作。 9 耶和華啊，求你不要大發震怒，也不要永遠記念罪孽。求你 垂顧 我們，我們都是你的百姓。

共同經課 - 2 詩篇八十篇一節~七節，十七節~十九節

1 領約瑟如領羊群之以色列的牧者啊，求你 留心聽！坐在二基路伯上的啊，求你 發出光來！ 2 在以法蓮、便雅憫、瑪拿西前面施展你的大能，來救我們。 3 神啊，求你使我們 回轉（或譯：復興），使你的臉發光，我們便要 得救！ 4 耶和華—萬軍之 神啊，你向你百姓的禱告發怒，要到幾時呢？ 5 你以眼淚當食物給他們吃，又多量出眼淚給他們喝。 6 你使鄰邦因我們紛爭；我們的仇敵彼此戲笑。 7 萬軍之 神啊，求你使我們 回轉，使你的臉 發光，我們便要得救！ 17 願你的手 扶持 你右邊的人，就是你為自已所 堅固 的人子。 18 這樣，我們便不退後離開你；求你救活我們，我們就要 求告 你的名。 19 耶和華—萬軍之 神啊，求你使我們回轉，使你的臉發光，我們便要得救！

共同經課 - 3 哥林多前書一章三節~九節

3 願 恩惠、平安 從 神我們的父並主耶穌基督歸與你們。 4 我常為你們感謝我的 神，因 神在基督耶穌裏所賜給你們的 恩惠； 5 又因你們在他裏面凡事 富足，口才、知識 都全備， 6 正如我為基督作的 見證，在你們心裏得以堅固， 7 以致你們在恩賜上沒有一樣不及人的，等候 我們的主耶穌基督顯現。 8 他也必堅固你們到底，叫你們在我們主耶穌基督的日子無可責備。 9 神是 信實 的，你們原是被他所召，好與他兒子—我們的主耶穌基督 一同得分。

共同經課 - 4 馬可福音十三章二十四節~三十七節

24 「在那些日子，那災難以後，日頭要 變黑 了，月亮也不 放光， 25 眾星要從天上墜落，天勢都要震動。 26 那時，他們（馬太二十四章三十節是地上的萬族）要看見人子有 大能力、大榮耀，駕雲降臨。 27 他要差遣天使，把他的 選民，從四方（方：原文是風），從地極直到天邊，都招聚了來。」 28 「你們可以從無花果樹學個比方：當樹枝 發嫩長葉 的時候，你們就知道夏天近了。 29 這樣，你們幾時看見這些事 成就，也該知道人子（人子：或譯 神的國）近了，正在門口了。 30 我實在告訴你們，這世代還沒有過去，這些事都要成就。 31 天地要廢去，我的話 卻不能廢去。」 32 「但那日子，那時辰，沒有人知道，連天上的使者也不知道，子也不知道，惟有 父知道。 33 你們要謹慎，警醒祈禱，因為你們不曉得那日期幾時來到。 34 這事正如一個人離開本家，寄居外邦，把權柄交給僕人，分派 各人當做的工，又吩咐看門的警醒。 35 所以，你們要 警醒；因為你們不知道家主甚麼時候來，或晚上，或半夜，或雞叫，或早晨； 36 恐怕他忽然來到，看見你們 睡著了。 37 我對你們所說的話，也是對眾人說：要 警醒！」